I'O BHUMEHEM /GHUH

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

Четверг, 22 октября 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп:

Трудящиеся Советского Союза! Полнее используйте возможности развитого социализма, производственный и научно-технический потенциал страны! (ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК КПСС К 64-й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ)

ТАК РАБОТАЛИ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ В ТЕЧЕНИЕ ДЕВЯТИ МЕСЯЦЕВ ——

ОТСТАЮЩИХ БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

Промышленность города ники, ловому выпуску продукции. ции.

Как видно из публикуегосударственным планом по вавод (94,2 процента).

Несмотря на то, что план бочего времени. по росту производительности труда в целом по горотающего значительно ниже, чем за соответствующий пегормолзавод не справились ставится план

с заданиями.

строительных конструкций тысячи кубических метров года. выполнил план по реализа- изделий. Коз Из-за несвоевременного и го за производства. изводства металлоконструкций выполнен на 84.5. а за девять месяцев - на 70.4 процента. Безответственное отношение ведущих специалистов предприятия к порученному делу, крайне неудовлетворительная организация труда, недостаточная требовательность дирекции пущенных недостатков. подчиненным являются

за девять месяцев допусти- ванные рабочие. В два раза ми и материалами, а также Плохая работа с потре-ла большое отставание в выше, чем в среднем по го- слабая работа руководства бителем по оплате счетов выполнении государственно роду, здесь текучесть кад- по закреплению кадров. го плана по реализации и ров, низка трудовая дисципваловому выпуску продук- лина. Частая смена секреции. Не выполнен план по тарей партийной организа-этим показателям и за сен- ции привела к снижению тябрь: 97,3 по реализации контроля за хозяйственной и 95,6 процента — по ва- деятельностью администра-

Коллектив Коуровского мой таблицы, шесть пред- леспромхоза с начала года приятий не справились с практически ни разу не уложился в месячные плареализации. Из-за неудов- ны по реализации и выпупроизводства и труда, низ- Лишь за счет переноса объкой исполнительской дис- емов на четвертый квартал циплины, недостаточной тре- здесь справились с планом бовательности руководите- по реализации в сентябре лей девять предприятий и за третий квартал. Одна-сорвали план девяти меся- ко темпов роста производцев по валовому выпуску ства нет. Хотя есть и неза-продукции. Это Новотруб- висящие от коллектива ный (99,8), хромпиковый трудности, усилия для их трудности, усилия для их (99,4), динасовый (99,7) ваводы, Коуровский леспромхоз (98,8), завод трубчатых строительных конструкций (92,9), ЖБИИК (87,7), УЗТИ (86,8), лыжная фабрика (98,9), гормольная (98,9), гормоль трудности, усилия для их численности работающих. Это — огромные потери ра-

Справился с планом сенсти труда в целом по городи оставил 101,1 процента, по реализации завод ду составил 101,1 процента, по реализации завод ду ставительного рабо- ЖБИиК. Однако итоги детября и третьего квартала вяти месяцев нельзя считать благополучными. Слишриод прошлого года. Завод ком медленно осванваются трубчатых строительных реконструированные мощно-конструкций, УЗТИ, Коу- сти по производству изде-ровский леспромхоз, лыж- лий для жилья новой серии ная фабрика, заводы при незагруженности преж-ЖБИнК, сантех изделий, них мощностей. Под угрозу четвертого квартала и года в целом, Остановимся подробнее тогда как на предприятии на некоторых причинах. Кол- есть возможность выпустить лектив завода трубчатых в четвертом квартале 34

Из-за несвоевременного и цента, за третий квартал - некачественно проведенного вился с планом сентября по на 68,2, с начала года—на капитального ремонта за объему товарной продук-86 процентов. Такое поло вод УЗТИ не может до сих цин на 501 тысячу рублей. жение объясняется система пор войти в нормальный ретическим невыпол нением жим работы. В сентябре так, план производства выпол- ставка комплектующих из- лей, перед промышленными при четырехкратном обес нен на 38,2 процента, вслед- делий и материалов. Вместе предприятиями города стопечении металлом, завод с ствие чего реализация про- с тем, в сентябре резко сниначала года только дважды дукции составила лишь 28, зились производст венная выполнял месячный план по а за девять месяцев — 95 выпуску валовой продук- процентов. С начала окции. В сентябре план про- тября из-за аварий и знатября из-за аварий и значительных недоделок предприятие практически не выпускает товарной продукции. Под угрозой невыполнения план октября, четвертого квартала и года. Коллективу, дирекции завода необходимо принять срочные меры к устранению до-

Завод сантехизделий выбо занимается подбором и 98,1 процента, а с начала тары. По-прежнему для заподготовкой кадров. На загода — на 97,6 процента вода характерны срывы оде не закрепляются ин- Основной причиной этого план ных заданий в первые регорно-технические работ- явилась необеспеченность дни каждого месяца в

высококвалифициро- комплектующими изделия- штурмовщина в конце

полнении государственного выполнить план сентября плана допустил коллектив по реализации продукции. Новотрубного завода. План по реализации продукции промышленных предприятий сентябре выполнен на 96,6 процента, в третьем квартале — на 98,8, с начала года — на 99,9 процента. Основной причиной такого положения явилось отступление от плана по валовому выпуску продукции. Выполнение этого показателя по заводу составило в сентябре 95,2, за III квар-тал — 98,2, с начала года - 99,8 процента. Отягащающим обстоятельством послужили срывы в подаче электроэнергии и недопоставки металла, что привело к простоям трубопрокатных станов, к срывам темпов производства. Так, за девять месяцев из-за ограничения подачи электроэнергии трубопрокатные установки и волочильные цехи простояли 80 часов, недодано 2301 тонна продукции на 485 тысяч рублей. Кроме того, в сентябре изза недопоставки трубной заготовки 40 часов простоял трубопрокатный стан «30-102». Однако наряду с объективными трудностями на заводе есть и внутренние негативные причины. Значительно увеличились простои оборудования по вине механической службы. Новотрубники принимают соответствующие меры, и можно надеяться на безусловное выполнение ими планов оставшихся трех месяцев и

Коллектив Новоуткинского завода «Искра» не спрации на 501 тысячу рублей. Повлияли на это ограничения электроэнергин, недоподисциплина, организация труда. В цехе штамповки, обеспечивающем сборщиков деталями, из 81 рабочего. принявших личные планы, не выполнили их в сентябре 17 человек, 21 - в третьем квартале, хотя условия работы были не хуже, чем в августе. На 90 тысяч рублей осталось неотгруженной экспортной продукшии. Халатность допустили к подчиненным являются Завод сантехизделий вы- работники материально-тех-основными причинами от- полнил план сентября по нического снабжения, не ставания. Руководство сла- реализации продукции на обеспечившие материал для

за отгруженную продукцию Впервые отставание в вы- не позволила заводу ТИМ

Особую тревогу в работе вызывает то, что более половины из них не имеют стабильных темпов роста объемов производства. Выработка на одного работающего на этих предприятиях ниже, чем за соответствующий период прошлого года.

Неудовлетворительно работает коллектив треста Уралтяжтрубстрой. План по вводу жилья за девять месяцев выполнен на 85 процентов, а за третий квартал-на 18,3 процента. План по генподряду за девять месяцев выполнил на 96 процентов. Есть над чем задуматься. Не лучше обстоят дела и на строительстве водовода Нижние Серги — Первоуральск. Выполнение плана за девять месяцев вдесь составило 73,7 процента.

выполнен план девяти месяцев по выпуску товаров народного потребления. В числе должников Коуровский леспромхоз, Новоуткинский завод «Искра», лыжная фабрика, завод по ремонту горного оборудования, Крылосовский известковый завод. Недодано к плану товаров культбыта и хозобихода на 86 тысяч рублей.

Социалистическими обязательствами трудящихся города на 1981 год предупо реализации промышленной продукции на 100,5 процента или реализовать дополнительно продукции на 4 миллиона рублей. С учетом того, что за девять месяцев допущено отставание в реализации на 1 миллион рубит задача до конца года изготовить и реализовать сверх плана квартала продукции на 5 миллионов рублей. Решать эту задачу в первую очередь необходимо коллективам Новотрубного, хромпикового, динасового заводов, Новоуткинского завода «Искра», другим предприятиям. Необходимо принять все меры к наращиванию объемов и увеличению выпуска также товаров для народа. Добиться безусловного выполнения плана --долг каждого коллектива.

Г. ВИНОГРАДОВ зав. промышленно-транспортным отделом горкома партии,

ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ (В ПРОЦЕНТАХ К ПЛАНУ С НАЧАЛА ГОДА) Теплоэлектроцентраль

ЦУГРЭ 103,8 Пивзавод 102,9 Завод комплектных металлоконструкций 102,4 Крылосовский известковый завод 102,4 Билимбаевский химлесхоз 102,1 Гормолзавод Завод ТИМ ПОЭЗРТО 101.9 101,8 101.8 Линасовый завод 101.7 БЭЗСКиД 101.5 Билимбаевский лесхоз. 101,4 Рудоуправление 101,1 Северский камнещебеночный завод 101,1 Авторемзавод Завод по ремонту горного оборудования Лыжная фабрика Новоуткинский завод «Искра» 100,8 Хромпиковый завод 100,6 Типография 100,5 Хлебокомбинат 100,3

Швейная фабрика ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

ЦУГРЭ	106,3
Билимбаевский химлесхоз	105,2
Швейная фабрика	104,9
Пивзавод	104,3
Завод по ремонту горного оборудования	102,6
Новоуткинский завод «Искра»	102,5
Новотрубный завод	102,4
Крылосовский известковый завод	102,3
Завод трубчатых строительных конструкций	101,5
Динасовый завод	101,5
Типография	101,4
ПОЭЗРТО	101,4
Северский камнещебеночный завод	101,2
Билимбаевский лесхоз	101,2
Теплоэлектроцентраль	101
Рудоуправление	100,9
Завод комплектных металлоконструкций	100,9
Завод ТИМ	100,6
Хлебокомбинат	100,3
БЭЗСКиД	100,3
A	400

TIO LEVINDAMINI LILOMAKIN	INI
Новотрубный завод	99,9
Завод сантехизделий	97,6
УЗТИ	95
Коуровский леспромхоз	93.2
Завод ЖБИиК	92.6
Завод трубчатых строительных конструкций	86

ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

ІРУДА	
Хромпиковый завод	99,6
Лыжная фабрика	99.5
Завод сантехизделий	95.6
Гормолзавод	94.6
УЗТИ	90,6
Коуровский леспромхоз	89.6
Завод ЖБИиК	89,2

Передовики держат слово

Двести пятьдесят труже- нении годового задания. ников динасового завода Например, в первом цехе поддержали в свое время предприятия инициативу двадцати шести обязательствами успешно передовиков производства, справились формовщики рабочих основных профес- Р. Шаяхметова, Е. П. Сафосий, призвавших развер- нов, прессовщик А. И. Утнуть социалистическое со- кин. Это достойный трудоревнование под девизом вой подарок огнеупорщи-«Планы одиннадцатой пя- ков 64-й годовщина Вели» тилетки — досрочно!».

Сегодня многие из них уже рапортовади о выпол-

со своими кого Октября.

A. KOSSHOS. рабкор. В минувшую субботу во Дворце культуры и техники металлургов состоялась XXXIV отчетно-выборная профсоюзная конференция Новотрубного завода. С от-

четным докладом выступил председатель завкома профсоюза Г. А. Федотов. О работе ревизионной комиссии доложил делегатам ее председатель В. И. Нарбутовских. В обсуждении отчетного доклада приняли уча-

стие вальцовщик первого цеха, лауреат Государственной премии А. А. Головичев, председатель цехкома профсоюза управления жилищно-коммунального хозяйства Т. И. Козвонина, секретарь парткома седьмого це-

ха А. Н. Чутов, и. о. мастера цеха № 25 В. Д. Селянина, электросварщик труб цеха № 11 В. С. Демидов, профгрупорг детского сада № 77 Л. И. Ерофеева, электрик цеха № 3 В. И. Куцобов, сортировщик-сдатчик цеха № 4 Н. М. Путинцев, электромонтер цеха № 35

В. Н. Воробьев, заместитель директора завода по сельскому хозяйству Ю. Н. Пильщиков, начальник службы пути цеха № 21 Е. В. Бодров, водитель цеха № 15 Е. Пискунов, председатель спортклуба «Уральский трубник» А. Е. Медведев, директор завода Ф. А. Данилов и председатель обкома профсоюза работников



металлургической промышленности Ф. Т. Селянин. В работе отчетно-выборной профсоюзной конференпии приняли также участие заместитель заведующего орготделом ЦК профсоюза Б. Д. Глюзицкий, инструктор ВЦСПС А. Н. Андреев, второй секретарь горкома партии В. М. Власов, секретарь облсовпрофа И. И. Потапов, председатель исполкома городского Совета на-родных депутатов С. П. Лыткин.

Делегаты признали работу завкома профсоюза удовлетворительной.

Выбран новый состав заводского комитета профсоюза. Председателем завкома профсоюза избран Г. А. Федотов, заместителями — В. И. Наклюцкий, В. А. Симаков, Н. В. Белоруссов. Сегодня публикуется отчет о работе конференции.

Сила соперничества

чик, широко развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий нынешнего года и одиннадцатой пятилетки в целом. Первыми проанализировали свои возможности и определили сроки выполнения годовых производственных планов и обязасоциалистических тельств коллективы участка холодного волочения труб цеха № 14, бригады смены «С» стана «30-102» и коллектив холодного проката труб смены «С» цеха № 7.

Инициатор этого соревнования — коллектив участка ХВТ цеха № 14, руководимый И.С. Ереминым, - деррабочее слово. План девяти месяцев выполнен на 103,9 процента, часовая производительность выше плановой на 7,3 процента, качество продукции состав-

Станочницы цеха № 41 М. А. Пашова, Н. Н. Перина, Г. П. Штрейт первыми откликнулись на обращение москвичей и ленинградцев о завершении личных заданий первого года одиннадцатой пятилетки к строгальщик цеха № 28 Н. В. Котов призвал многостаночников выполнить задание трех лет пятилетки к 250-летию Первоуральска. Сегодня более 560 станочников разработали личные планы роста производительности труда и определили рубежи по досрочному завершению плана 1981 года и последующих лет одиннадцатой пятилетки. Рабочие цеха № 41 Н. Н. Перина, М. А. Пашова, Г. П. Штрейт, Н. Н. Никитина и В. Н. Дульцева выполнили годовой план в начале сентября, значительно раньше намеченно

В цехах ведется разработка бригадных планов по годам пятилетки. Социалистические обязательства по досрочному выполнению производственной программы последнего года приняты на 52 участках и в 336 бригадах. По игогам девяти месяцев лучших результатов добились прокатчики стана «220» мастера В. П. Шолохова и стана «140» № 1 мастера В. В. Хороших. Они включились в движение за 50 миллионный фонд бережливости. На ли-

2 стр. под знаменем ленина 22 октября 1981 г., № 205

На заводе, сказал доклад- цевом счету экономии этих коллективов соответственно которых вполне можно бы-

В марте будущего года состоится XVII съезд профсоюзов. Бригада ХПТ мастера С. А. Шевнина в честь этого события приняла повышенные социалистические обязательства и решила к дню открытия форума рабочих выдать дополнительно к плану восемь тысяч метров труб с качественным показателем 99,3 процента. Первый день работы съезда будет объявлен днем наивысшей производительности труда. Этот коллектив обязался план 1981 года выполнить 15 декабря. И сегодня на его счету 30 тысяч метров труб, прокатанных сверх задания.

Высшей ступенью социалистического соревнования лей. является движение за коммунистическое отношение к себя труду, где органически ретруду, где органически ре- бригады. В нынешнем году шаются задачи достижения они обследовали цеха № 2 наивысшей производитель- и 7. В октябре - ноябре тачеловека. В нем участвуют завода. Звание «Коллектив коммунистического отношения к труду» присвоено 11 цехам, 145 участкам, отделам и сменам, 472 бригадам. Развитию этого движения трубников-санаторий прои совершенствованию его завком профсоюза уделяет постоянное внимание. Комитет профсоюза практикует выездные заседания, на которых подтверждается почетное звание.

участвуют 14 цехов, 48 уча- и в зимние каникулы орга-стков, 213 бригад. Это по- низуется отдых с детьми. зволило сократить потери Однако завком профсоюза нынче -- и того меньше. Неот брака на 6,5 процента, не проявляет настойчивости достаточные усилия предна полтора процента боль- в расширении и улучшении принимают комитет профсоше, чем записано в обяза- материальной базы оздоровтельствах.

новотрубников соревнование среди инженерно-технических работников за наивысшую эффективность личных творческих планов, в котором участвует 1670 человек. В цехах созданы экпонек. В сертные комиссии, возглав-тельства о постоянном улуч- по накладным должно было ляемые опытными специа-шении условий труда и бы- поступить 40 килограммов вклад каждого инженера.

изводственных участков, работа некоторых цеховых

водские условия соревнования за «Образцовый производственный коллектив».

Однако докладчик и део достигнутом, но принципиально и требовательно проанализировали причины, ская дисциплина. из-за которых завод в сенном по основным техникоэкономическим показателям. Да, предприятие подвели поставщики металла, из-за которых практически сколько субъективных,

ло избежать. Все еще низка отдача от реконструиро-ванного стана «140» № 2. Простои превышают планолегаты не только говорили вые в несколько раз. Во о достигнутом, но принци- многих цехах слабая организация труда, исполнитель-

состоявшийся Разговор, тябре не справился с пла- на конференции, не должен пройти бесследно. Профсоюзному комитету следует инициативу трудящихся, социалистическое соревновадва ние направить на то, чтобы дня простоял стан «30-102», план и социалистические Это объективная причина, обязательства первого года одиннадцатой пятилетки были выполнены.

интересах человека труда

вий ских заболеваний, организации отдыха и оздоровления трудящихся и их се-мей— в центре внимания комитета профсеюза. Каждый год при участии руководителей цехов, инженеров, передовиков производства, профсоюзного актива составляется комплексный план улучшения условий и охраны труда, санитарно-оздоровительных мероприятий. За отчетные два года изменены условия труда более чем 2500 работникам. На выполнение этого затрачено более миллиона руб-

Хорошо зарекомендовали врачебно - инженерные ности труда и воспитания кая работа будет проведечеловека. В нем участвуют на во всех цехах филиала все цехи, службы, отделы завода и в цехе № 4. Они проанализируют санитарногигиенические условия труда, организацию труда, отдыха, питания.

распоряжении ново-Ежегодно филакторий. здесь организуется 14 смен для оздоровления трудящихся с различными заболеваниями. За последние два года поправили здоровье около пяти тысяч чело-В соревновании за «Кол- век. Завод располагает тре-лектив отличного качества» мя базами отдыха. Летом стает от требований дня, ративный дом.

Вопросы улучшения усло- водолечебница в плохом труда, профилактиче- состоянии, а вопрос о строительстве новой водо-грязелечебницы решается медлен-

Докладчик назвал, казалось бы, солидные цифры выдаваемых путевок на курорты, в дома отдыха. Более двух тысяч новотрубников лечились в санаториях, свыше четырех тысяч провели отпуск в домах отдыха. Но справедливо заметил делегат цеха № 7 А. Н. Чутов, что надо заботиться о каждом человеке в отдельности, стремиться удовлетворять его просьбы. Вот этого как раз не хватает завкому профсоюза.

В нынешнем году получили лечение в профилактории 193 человека, а нуждающихся в седьмом цехе - 772. На курорты съездили 136 трудящихся, а заявления поданы почти от 600 человек. Двадцать пять семей с детьми отдыхали на заводских базах, желающих же было 150. Свыше 520 путевок требовалось в пионерские лагеря, удовлетворены только 277 человек. Эти примеры заставляют о

многом задуматься. На заводе складывается весьма тревожное положение со строительством жилья и объектов соцкультбыта. Если в 1978 году построено 25—28 тысяч квадратных метров жилья, то в прошлом — лишь 16,4 тысячи квадратных метров, юза и дирекция в ускореления трудящихся. Уже не нии строительства жилья Прочно вошло в жизнь один год говорится, что ле- кооперативным способом. чебная база санатория-про- За два года построен всего филактория значительно от один 90-квартирный коопе-

Комбинат питания на заводе

Забота партии и прави- ста в столовую цеха № 7 дит конкретное выражение В цехах разработаны и в совершенствовании орга-

листами. Они оценивают та советских людей нахо- рыбы. Привезли лишь 25, за остальные 15 — наличные деньги. 29 сентября комисприняты обязательства по низации общественного пи- сия по общественному пидостойной встрече 250-летия тания на промышленных танию цеха обнаружила не-Первоуральска. В это со- предприятиях. Три года довложения гарнира до 100 ревнование включились кол- назад на заводе создан граммов на порцию. На друлективы 40 цехов, 117 про- комбинат питания. Однако гой день повторили проверку. Ничего не изменилось. Проведена общественная столовых не устранвает. Об 5 октября составлен акт на защита принятых обяза- этом говорили многие деле- непригодность к употребле-тельств. Разработаны за- гаты конференции, 24 авгу- нию капусты и продажу

винограда по цене 77 копеек, вместо 70. Эти факты вызывают законное возмущение. И очень удивляет позиция руководства треста столовых и заводского комбината общественного питания. Ни на один акт коллектив цеха № 7 не получил ответа. Завком профсоюза, как ни странно, занял позицию стороннего наблюдателя, вместо того, чтобы защищать интересы трудяшихся.

Вскользь коснулся кладчик создания подсобного хозяйства, хотя этот вопрос очень волнует. Каково же положение дел? Его охарактеризовал делегат Ю. Н. Пильщиков. Создание аграрного цеха предусматривает свиноводческую ферму с законченным производственным циклом на 3000 голов откорма в год, 200 голов крупнорогатого скота, тепличное хозяйство полезной площадью 6000 квадратных метров, машинно - тракторную станцию и рабочий поселок с социально-бытовым обслуживанием. Чем сегодня располагает предприятие? Отведено почти две тысячи гектаров земельных угодий, на которых раскорчевка и подготовка пашни. До конца пятилетки планируется освоить дополнительно к имеющимся 250 гектаров пашни еще не менее 600. Это позволит создать прочную на контроле вопросы разви кормовую базу. За 1980—81 тия подсобного хозяйства.

годы на полях подсобного хозяйства собрано около 200 тонн зерна, более 600 тонн силоса, почти 400 тонн сена. На откорме сегодня 120 голов крупного рогатого скота, до конца года их число возрастет до 200, В штате шесть специалистов с высшим сельскохозяйственным образованием и более 50 человек различных профессий - механизаторы, животноводы. Хозяйство обеспечено всей необходисельскохозяйственной техникой.

В апреле трест Уралтяжа трубстрой начал строительство свинофермы сметной стоимостью два миллиона 986 тысяч рублей. Из 500 тысяч рублей, выделенных на строительномонтажные работы в нынеше нем году, освоено чуть больше 25 тысяч рублей. Вряд ли такой темп может удовлетворить.

Нынче в заволские столовые поступила первая продукция — 12,5 тонны мяса. Всего же за прошлый год и девять месяцев в столовых дополнительно к фондам реализовано 40 тонн рыбы и более 20 тонн мяса. Начиная с 1984 года, планируется получать не менее 340 тонн мяса и 150 тонн овощей с закрытого грунта. Что бы намеченное осуществи-лось, завкому профсоюза следует постоянно держать на контроле вопросы разви-

Спорт нужен

ся значительная роль при-надлежит физкультуре и спорту. Каждый третий новотрубник из четырех — значкист ГТО. Зачастую сдача норм ГТО организована формально. Делегат А. Е. Медведев привел примеры, когда физорги цехов № 3 и 9 приводили на плавание 15—17 человек, а протоколы составлены на 40-50 человек. Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта» требует ответственность профсоюзных органов за подлинно массовое развитие физкультуры и спорта. особенно необходимо на Новотрубном. Спортклуб. цех здоровья и Дворец спорта действуют сами по себе, хотя цель у всех од-

Освободилось здание профтехучилища № 6. Здесь как раз можно разместить цех здоровья, который бы объединил клуб юного техника, военно - прикладные виды спорта заводского комитета ДОСААФ, спортивные секции и группы здоровья для людей старшего возраста. В жалких условиях занимаются дельтапланеристы, картингисты, штан-

12 лет строится плава-тельный бассейн. Девять лет лежат чертежи на сооружение стрелкового тира,

В воспитании трудящих- Вот уже четвертый год идет разговор о строительстве зала тяжелой атлетики, а освоить-то надо всего-на-всего 50 тысяч рублей. Будь завком профсоюза настойчивее, требовательнее, эти вопросы давно могли быть решены.

Стадион не ремонтировался капитально 23 года. Дренаж провалился, беговой дорожки практически нет. Четыре года назад привели в негодность стадион филиала и до сих пор не восстановили. Был тир в шестом профтехучилище закрыли по техническим причинам. Взамен лодочной станции Старотрубного завода с открытым плаватель. ным бассейном тоже ничего нет. На грани закрытия спортивный зал шестого профтехучилища. Другой пример. В июле разобран пол в спортзале стадиона и все еще не сделан.

Девятого сентября издан приказ директора по подготовке спортсооружений к зимнему сезону. Из 12 пунктов выполнено только три. Новому составу завкома профсоюза следует поставить спорт на должную высоту. создать для этого все необходимые условия.

На снимках: делегаты профсоюзной конференции; выступает председатель завкома профсоюза Г. А. Фе-

Фото А. Кадочигова

Tacaua beakumo

БОЙЦЫ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

ВАЖНАЯ СЛУЖБА ЦЕХА

Стабильная работа любо- Иващенко, одни из самых тимо поддерживают молого производственного кол- активных рационализаторов. дежь. Дают своевременную лектива определяется чет- Только в этом году они техническую консультацию, ким взаимодействием всех его звеньев. Это требование выполняется в десятом цехе Новотрубного завода.

Здесь редко кго называет оперативностью ценны ремонтники на производстве? который возглавляет помощ- ют солидное количество сти рационализаторов обник начальника цеха по ме- поданных и внедренных ширно необычайно, — го-ханооборудованию Ю. А. рацпредложений, но и ощу- ворит Ю. А. Иващенко, —

подали 145 предложений с экономическим эффектом от их внедрения 40 тысяч рублей. Практически каждый второй работник отдеслужбу отдела механика ла принимает участие в рацеха вспомогательной или ционализаторской деятельвторостепенной. Каждый ности, а это почти восемьзнает: не приди ремонтники десят человек. Показатели вовремя, простоев оборудо- не были бы, конечно, столь вания, потерь рабочего вре- высоки, если бы работа в мени не избежать. Но толь- этом направлении велась ко ли расторопностью и эпизодически, если бы молодые, начинающие производственники, не чувство-Нет, и другие критерии оп- вали постоянную поддержределяют нынче их дея- ку опытных инженеров, тельность — творческая ак- старших мастеров. Механик тивность, неустанный поиск цеха Б. П. Свиридов, старновых резервов повышения шие мастера участков О. М. эффективности труда. Вот Злоказов, В. В. Мазанов и почему работники отдела, другие не только сами име-

помогают произвести необходимые расчеты и т. д.

Способствуют повышению творческой активности и ежегодные конкурсы молодых рационализаторов, которые проводятся в рамках заводского соцсоревнования. Ремонтники цеха неизменно занимают высокие места в этих смотрах, а их предложения по экономии вспомогательных материалов, увеличению срока службы деталей, узлов механизмов, сокращению сокращению времени на обслуживании и ремонте оборудования берут на вооружение представители других коллективов.

- На современном производстве поле деятельно- двух тысяч рублей.

ничто не должно ускользать от пытливого взгляда новатора. Только в этом добиться случае можно

удач. И работники отдела на практике подтверждают слова своего руководителя. Взять хотя бы монтаж новой электрической роликовой печи для термообработки труб. Ценные предложения по сокращению сроков монтажа и эксплуатации оборудования внесли здесь В. Г. Переверзев, В. Д. Овчинников. В том, что новый агрегат в срок вступил в строй и успешно действует, немалая заслуга и других работников ремонтной службы. Таких, например, как бригалир слесарей Р. А. бригадир слесарей Вшивков, на счету которого в нынешнем году уже внедренных одиннадцать рацпредложений с экономическим эффектом

> А. БАТАЛОВ, рабкор.

⊕ БУДНИ МИЛИЦИИ

однажды вечеро

ва и А. З. Курбанова, млад- внимание на подростков, шего сержанта Ю. С. Руси- которые катались вдвоем нова патрулировал по ули- на мопеде. «Надо прове-цам поселка Хромпик. По рить», — подумал С. Н. Тепрации им сообщили: «Из лоухов. В городе участиподъезда дома Nº 10 по лись кражи мопедов. Почулице Розы Люксембург похищена детская коляска стоимостью 60 рублей. При- ливые владельцы оставлямите меры к розыску».

пришли к единому мнению, старший — рассказывает наряда С. Н. Теплоухов, преступник постарается как можно быстрее уйти из этого района, значит, нужно обратить внимание на автостанцию и железнодорожный вокзал».

Проверка автостанции результатов не дала. А тут новое сообщение: у дома Nº 5 по улице Мамина-Сибиряка с бельевой веревки сняты вещи гражданки Н. В. Шалхануровой более чем на 120 рублей. Было решено заехать на железнодорожный вокзал. Там уже подошла электричка. «Пройдя по перрону, вступает в разговор А. З. Курбанов, — заметили, как в один из вагонов садится с коляской женщина. Приметы коляски предварительно сходятся с похищенной. Теплоухов и Курбанов уже на ходу запрыгнули в вагон. К женщине подошли не сразу. Еще и еще раз сверили приметы. Все сходится.

- Куда едем, граждан-

— На «Хрустальную».

— Коляска ваша? - Моя, - спокойно ответила гражданка,

— Что в коляске? — спрашивает С. Н. Теплоухов.

Женщина замялась, занервничала, но, сдерживая себя, сказала, что едет от матери, а в коляске находятся детские принадлежности. При проверке оказалось, что в коляске находилось похищенное белье.

На остановке Новоталица задержанную сняли с электрички, В это время подошла милицейская машина, в которой находилась владелица коляски. Она опознала вещи. Однако задержанная упорно ни в чем не признавалась. Назвала вымышленную фамилию, но все же следствием установлено, что кражу коляски и вещей совершила Ольга Николаевна Похотина, в отношении которой возбуждено уголовное дело.

Милицейский патрульный «ГАЗик» вновь не спеща следует по городским ули-

Наряд милиции в составе улице Физкультурников ра-сержантов С. Н. Теплоухо- ботники милиции обратили ти ежедневно их угоняют от магазинов, где незадачют транспорт без присмот-Начались розыски. «Мы ра. Документов на молед у подростков не оказалось. «Мы нашли его в лесу», -наперебой объясняли ребята. Пришлось их доставить в дежурную часть. Впоследствии выяснилось, что один из подростков украл мопед в ночь на 27 сентября из сарая гражданина Яценко.

Итак, экипажем, в который входили С. Н. Теплоухов, Ю. С. Русинов и А. З. Курбанов, было раскрыто три преступления и задержаны похитители, которые понесут соответствующее наказание. Все члены патруля — молодые, крепкие парни. Им чуть больше 20 лет. Все трое, отслужив в армии, пришли работать в органы милиции. Активно участвуют в спортивных мероприятиях. Работа им по душе. Хотя срок службы в милиции невелик, каждый на своем счету имеет не по одному задержанному преступнику. Так, 21 сентября в подъезде одного из домов по улице Ватутина неизвестным был избит гражданин Р. Сразу всем патрульным машинам были переданы по рации приметы «неизвестного». Получил это сообщение и экипаж, в составе которого находился сержант милиции А. З. Курбанов. Он и обнаружил преступника, задержал и доставил его в дежурную часть.

За умелые действия и проявленную инициативу при раскрытии преступлений и задержании преступников все трое поощрены приказом начальника горотдела внутренних дел П. П.

> В. САБЕНИН, рабкор.

Хотя письмо не опубликовано

«Ветром на крыше нашего дома частично сорвало кровлю, - пишут редакцию жильцы дома № 61 по ул. Вайнера, — над оборудованием лифтоподъемника. С тех пор у нас не работают лифт и телевизоры. Неладное творится и с водой. После текущего ремонта из всех кранов идет только горячая»,

Письмо послано для принятия мер в управление жилищно - коммунального хозяйства Новотрубного завода. Ответ дает и. о. начальни-ка УЖКХ Э. В. Меньшиков: «Крыша дома отремонтирована, лифт работает, краны в квартирах отрегулированы, вода подается нормально».

3 стр. под знаменем ленина 22 онтября 1981 г., № 206

ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

НУЖЕН ПОРЯДОК

ется связь, нарушается по- аварии безнаказанно. дача воды и электроэнер-

тласовывать с соответству- ве земляных работ. ющими организациями вопрос о наличии в районе подземных коммуникаций. Такое своеволие обходится дорого: происходят аварии,

В городе проложено очень которые приносят немалый много различных коммуни- моральный и материальный каций: силовые кабельные ущерб городу. А виновники сети высокого и низкого обычно остаются в сторонапряжения, кабели связи, не. Казалось бы, в этом дегазопроводы и т. д. Все это ле давно следовало навести большое и сложное хозяйст- соответствующий порядок, во скрыто под землей. По- но он до сих пор отсутствуэтому при производстве зем- ет. А это, в свою очередь, ляных работ их часто по- позволяет производителям вреждают, отчето прерыва- земляных работ совершать

Если по Новотрубному заводу издано, например, Первого октября в райо- распоряжение от 17 марта не улиц Ватутина и Совет- 1976 года, запрещающее ской не стало электроэнер- производство земляных рагии. Как выяснилось, прои- бот без разрешения энергевошло это по вине строи- тических служб завода, то телей, которые нарушили в целом по городу такого изоляцию одного из высо- документа нет. Между тем, ковольтных фидеров. На в нем большая необходиподстанции сработала за- мость. Да заодно и следует тита, и свет отключился. оговорить бы в нем и ме-Дежурный персонал участ- ру ответственности за нака внезаводских установок рушение установленного произвел переход на дру- порядка. С виновников слегой ввод и в кратчайшее дует спрашивать строго. время обеспечил подачу производить начет за нанеэлектроэнертии в квартал. сенный ущерб. Только та-Производители земляных кие меры позволят избежать работ действуют по своему разрушения подземных комусмотрению, не хотят со- муникаций при производст-

> В. СЕРЕБРЯКОВ, электромонтер участка внезаводских установок цеха № 35 Новотрубного завода;



Чусовая в районе Билимбая.

Фотоэтюд А. Валиуллина.

поступили две брошюры постоянно публикуемой серии издательства политиче- нии женского вопроса в ской литературы «За фаса- СССР. дом буржуазных теорий», которая пользуется популярностью у читателей.

Автор первой брошюры «Легенды и правда о жентруде» — кандидат экономических наук В. Б. Михайлюк на основе большого фактического материала в популярной форме развенчивает миф о равных возможностях женщин в капиталистическом мире. Низкий уровень общего обра- ская природа капиталистизования и профессиональной подготовки, дискрими- фактическое бесправие пронация в оплате труда, ущемление политических правтаково реальное положе- производства. ние трудящейся женщины в мире капитала.

В работе противопоставляются социальные условия Ю. ДУНАЕВ, рабкор. вженского труда при капи-

В книжный магазин № 125 тализме и социализме, показана картина принципиальных достижений в реше-

Вторая книга ученого-социолога О. И. Косенко — «Производственная демократия: факты и вымыслы». В своей работе автор раскрывает сущность буржуазных теорий производственной демократии, удобных для предпринимателей и созданных в целях защиты основных устоев капиталистического общества. Здесь показана деспотичеческого хозяйствования и изводителей решении принципиальных вопросов

Обе книги рассчитаны на

Н. СЕРЕБРЯКОВА. продавец книжного

НА ОДНУ ТЕМУ ——

СПАСЛИ ЖИЗНЬ

Хочу через газету выра- бенка были спасены. вить благодарность врачу

В послеоперационный пе-Валентине Ефимовне Чеку- риод Валентина Ефимовна понадобилось большое колибаш. В августе я поступи- по нескольку раз в день чество донорской крови. ла в роддом. Осмотрев ме- заходила в налату спра- На это сразу же откликнуня, доктор сразу поняла, виться о моем самочувст- лись и пришли сдать кровь что роды предстоят тяже- вии. Даже в выходные дни рабочие лыжной фабрики лые. И с этой минуты она не забывала заглянуть и Л. Ф. Рябкова, В. Отегов, почти не отходила от меня. спросить: как дела? Да и Л. Тарасова. Это настоящие Благодаря такому вниманию весь медицинский персонал товарищи! с ее стороны, вовремя бы- относился очень вниматель- Сердечное спасибо этим ла сделана операция. И моя но. Большо спасибо вам, душевным людям. жизнь, и жизнь моего ре- Валентина Ефимовна, и все-.

му медицинскому персоналу за заботу и внимание к больным.

Во время операции мне

Л. НЕМЫТОВА.

ПЛЕНУ АМБИЦИИ

Почувствовав себя плохо, обратилась у нас на Магнитке к фельдшеру Лидии Георгиевне Молчан. Диагноз, который она поставила, вызвал у меня сомнения. Обратилась к другому специалисту, чье заключение было совершенно иным. А Лидия Георгиевна, узнав о моем визите к врачу, повела себя так: через неделю заявила мне, что раз я советуюсь с другими, она меня лечить не собирается.

Меня положили в отделение медсанчасти Новотрубного завода. Диагноз Лидии Георгиевны не подтвердился. Я думаю: если б не ее амбиция, может быть, дело обернулось бы для меня по-другому. И уж, конечно, в кодекс врачебной этики такой поступок не укладывается.

> Л. ПЕТУХОВА, буфетчица столовой № 21.

В школах

итоги пятой, ТРУДОВОЙ

Во всех комсомольских группах школы № 1 прошло Всесоюзное комсо-мольское собрание «Учиться, чтобы знать, уметь, творить и бороться», на котором ребята приняли социалистические обязательства и утвердили личные комплексные планы под девизом «Учимся коммунизму, строим коммунизм». Каждый комсомолец записал в своем плане, каких успехов он намерен добиться в учебе, трудовых делах. На собрании шел также раз-говор о подготовке к XIX съезду ВЛКСМ.

По итогам трудовой четверти состоялось обще-школьное собрание «Мой труд вливается в труд мо-ей республики». За лето ребята собрали около 200 килограммов лекарственного сырья. Учащиеся шестых и седьмых классов труди-лись в Первоуральском лесничестве и заработали более 800 рублей. А 70 старшеклассников работали в одном из совхозов Красноуфимского района на прополке овощей. Их вклад в школьную кассу — три тысячи рублей.

Л. ЗАВЬЯЛОВА, заместитель директора по учебно - воспитательной работе,

MUTUHE ПРОТЕСТА

Митинг «Нет — нейтронной бомбе!» провели учащиеся четвертых - седьмых классов школы № 6. Открыл митинг преподава-тель начальной военной подготовки Ю. П. Овчинников. Он рассказал об этом варварском оружии, о том, что несет оно народам всего мира. Перед ребятами выступила руководитель клуба интернациональной дружбы Л. М. Масленнико-Она сообщила, что по всей стране и за рубежом ширится движение солидарности против производства нейтронной бомбы, рассказала, кто участвует в этом движении.

Протест прозвучал в выступлениях девятиклассницы О. Крылосовой, семиклассника О. Верещагина, шестиклассников Г. Низамовой, С. Чупраковой, А. Головизниной и других.

Итогом митинга явилось обращение учащихся школы, в котором они выражают протест против нейтронного оружия, призывают к борьбе за мир. Это обращение будет послано в «Пионерскую правду». Сейчас идет сбор подписей.

Н. ТКАЧЕВА. организатор по внеклассной и внешкольной работе школы Nº 6.

ПИОНЕРЫ НА МАРШЕ

В честь предстоящего 60летия пионерской организации в школе № 3 прошла радиолинейка, посвященная старту Всесоюзного марша «Пионеры всей страны далу Ленина верны».

В гости к пионерам пришли их шефы - работники цеха № 14 Новотрубного завода. Они приветствовали ребят в этот торжественный день, пожелали успехов в учебе и пионерских делах. А тем, кто вступал в пионеры, повязали красные галстуки.

н. малюшенко, преподаватель начальной военной подготовки



НА БАЗЕ ТЕПЛЫХ ВОД

Эстонская ССР. На теплом отводном канале Прибалтийской ГРЭС в Нарве близится к завершению строительство рыборазводного хозяйства Таллинского рыбокомбината.

В октябре в бассейны запустят новоселов — форель, ленского осетра и Первая очередь карпа. крупнейшего в республике рыбного хозяйства будет поставлять в торговую сеть 1500 тонн ценной рыбы. В дальнейшем эта цифра возрастет до 6 тысяч тонн в

Проведенные на теплом канале опыты показали, что рыба в нем растет быстрее, чем в естественных усло-

На снимке: этот трехлетний ленский осетр, которого одемонстрирует мастеррыбовод Александр Семенов, весит почти 5 килограммов.

Фото П. Кузнецова. Фотохроника ТАСС.

ИЗ ЗАЛА СУДА

В середине сентября на Динасе состоялось выездное заседание народного суда, перед которым предстали две замужние женщины средних лет: В. Е. Анисимова и В. В. Вихрева. Из медицинского заключения следовало, что страдают они хроническим алкоголизмом и нуждаются в лече-

А все началось с «безобидных» ста граммов, выпитых по случаю дня рождения. Дальше - больше и чаще. Дело дошло до того, что стали выпивать не только дома, но и на работе. Тут бы знакомым н родственникам остановить их, образумить, а они, наоборот, поощряли выпивку женщин, давая им на вино в долг деньги.

Вихрева впоследствии пила уже наравне с мужем, и трясина засасывала ее все больше. Не уступала ей и Анисимова. Забыв про детей, пьянствовала, нарушала трудовую дисциплину. В нынешнем году совершила более 30 прогулов, а потом самовольно оставила производство. Дети совсем остались без присмотра, вынуждены ютиться у знакомых. Анисимова получает на детей материальное пособие и пропивает его с собутыльниками. На суде она плакала, просила не лишать ее родительских прав,

обещала, что исправится. Раскаивалась и Вихрева, упрашивала суд не посылать ее в трудовой профи-лакторий. Постановлением Постановлением народного суда обе направпринудительное противоалкогольное лечение сроком на два года.

народный судья.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «КТО ЗАПЛАТИТ ЗА УДАЧУ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. «ДАМЫ ПРИГЛАШАЮТ КАВАЛЕ-РОВ». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «ЖИВИТЕ В РА-ДОСТИ». Сеансы: 18, 21 час.

дворец культуры и техники новотрубного завода

31 октября. Вокально-инструментальный ан-самбль «Поющие чинары». Начало в 19 час. 30 мин.

Билеты можно приобрести в кассе Дворца культуры и техники и у культорганизаторов це-

кинотеатр «восход»



C 5 NO 15 HOября демонст-**РИРУЕТСЯ** ВЫЙ ЦВЕТНОЙ ШИРОКОФОРМ А Тный фильм в 2-X CEPHAX, COB-**МЕСТНОЕ** ПРОИЗводство сссР ШВЕЙЦАРИИ И ФРАНЦИИ.

это остросюжетный поли-ТИЧЕСКИЙ ДЕ-

ТЕКТИВ, РАССКАЗЫВАЮЩИЙ, КАК ПРОВАЛИЛАСЬ ПО-ПЫТКА ГИТЛЕРОВСКИХ АГЕНТОВ СОРВАТЬ ИСТОРИ-ЧЕСКУЮ ТЕГЕРАНСКУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ И ОРГАНИ-ЗОВАТЬ ПОКУШЕНИЕ НА ЕЕ УЧАСТНИКОВ.

В ФИЛЬМЕ СНИМАЛИСЬ ИГОРЬ КОСТОЛЕВСКИЙ, НАТАЛЬЯ БЕЛОХВОСТИКОВА, АЛЕН ДЕЛОН, АРМЕН ДЖИГАРХАНЯН, КЛОД ЖАД И ДРУГИЕ.

С 27 ОКТЯБРЯ ОТКРЫТА ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРО-ДАЖА БИЛЕТОВ.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

23 октября в 21 час-второе занятие кинолектория «Экран и время». «Киногерою-ранг личности». Дискуссия. Беседу ведет Леонид Абра-мович Гуревич (г. Москва), киновед, режиссер, сценарист, лауреат премии международных кинофестивалей. Демонстрируются фрагменты из кинофильмов: «Время, вперед!», «Мравелжаве-ер», «Листопад» и цветной художественный фильм киностудии «Мосфильм» «Осенний мара-

В главных ролях снимались популярные актеры О. Басилашвили, Н. Гундарева, М. Невлова, Леонов. Билеты продаются.

Приглашаем вас, товарищи зрители!

AHKETA

Уважаемые любители игры «Спортлото»! Обращаемся к вам с просьбой ответить на вопросы, касающиеся «игры миллионов». Ваши ответы будут способствовать дальнейшему совершенствованию спортивных лотерей.

1. С какого года вы играете в «Спортлото»?
2. Как часто покупаете билеты? Обычно по сколько билетов заполняете на тираж?

3. Играете во все спортивные лотереи или предпочитаете какую-нибудь одну: «5 из 36»,

пакие денежные суммы, вещевые призы
 Билеть сак часто?
 Билеть сак

5. Билеты заполняете по заимствованной системе; по системе, разработанной вами, или бес-

6. Покупая билеты, принимаете во внимание, что способствуете развитию спорта, или вас интересует только личный выигрыш?

Образование. 9. Профессия. (Если вы студент/ка или пен-

сионер/ка, укажите дополнительно).

10. Есть ли в условиях игры моменты, неясные для вас? Назовите их.

11. Был ли случай, когда вы выиграли, но не получили выигрыш из-за того, что нарушили условия игры: неверно заполнили билеты, поздно опустили части билета в ящик «Спортлото»?

12. Как вы оцениваете новые условия игры и билеты с двумя игровыми полями, введенные с 1981 года?

13. Ваши предложения по улучшению игры. Наш адрес: 620028, г. Свердловск, ул. Репина, 5, Свердловское зональное управление «Спорт-

МЕНЯЕТСЯ дом на трех или двухкомнатную благоустроенную квартиру. В доме имеется паровое отопление, газ, есть приусадебный участок, две теплицы, гараж. Обращаться: Самстрой, ул. Дружбы, 4.

Продается участок в коллективном саду № 42 за Билимбаем. Звонить по телефону 7-66-57, после 17 час.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазине № 30 «Товары для мужчин» (пр. Космонавтов, 24) поступили зимние пальто с меховым воротником из каракуля высшего качества с 44 по 58 размеры по цене от 170 до 250 рублей. Здесь же можно купить полупальто демисезонное с 52 по 54 размеры стоимостью 116 рублей производства Финляндии, костюмы с 48 по 54 размеры производства Германской Демократической Республики и Польской Народной Республики стоимостью от 97 до 128 рублей, брюки производства ГДР с 46 по 50 размеры стоимостью 38 рублей.

В отделе «Обузь» можно купить боты суконные с замком «молния» с 39 по 45 размеры, ботинки утепленные всех размеров от 15 до 27 рублей, полуботинки на резиновой подошве всех размеров, сапоги резиновые с 40 по 45 размеры, полуботинки производства Венгрии по цене 40 рублей, размеры с 41 по 42,5.

В магазине № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96) имеются в продаже костюмы женские производства Финляндии по цене 93 и 100 рублей, платки головные шерстяные по цене 65 рублей, шерстяные с люрексом по цене 80 рублей производства Японии. Блузки женские, размеры 46 и 50, по цене 23 и 35 рублей производства Болгерии и Польши.

Рейтузы женские чистошерстяные, размеры 46, 50, 56, 58, по цене 26 и 28 рублей.

Кружки и пепельницы из хрустального стекла с надцветом по цене 10 рублей и 15 рублей 50

Духи производства Франции по цене 45 руб-

Уважаемые покупатели! Посетите магазины!

Средства автокосметики просты в обращении, надежны и эффективны!

Битумная антикоррозийная мастика — пракрасное защитное средство. Оно образует ударопрочное покрытие и предохраняет от коррозии днище кузова и крылья автомобиля. Обладает противошумными свойствами. Цена 2 рубля 79 копеек, масса 3 килограмма. «Автоконсервант кузовов» — новинка бытовой химии. Он консервирует кузов и детали автомобиля при хранении его в неотапливаемом гараже или на открытой площадке. Цена 45 копеек, вес 0,5 килограмма.

Моющая паста предназначается для мытья сильно загрязненных рук (удаление сажи, масел, ржавчины и других нерастворимых в воде затрязнений). Особенно рекомендуется автомобилистам, мехэникам, трактористам. Цена 65 копеек, вес 500 граммов. Препарат «Прима-71» предназначен для борьбы с домашними насекомы-

В отдел «Галантерея» поступили часы женские золотые «Чайка» оригинальной формы по цене 190 рублей, шампунь «Бодрость», цена 1 рубль 50 копеек, секундомер «Агат» по цене 35 рублей. * * *

Изящны, нарядны, современны, удобны, на-

дежны, долговечны карнизы. Во всех этих достоинствах уже убедились те хозяйки, которые заменили старые карнизы новыми. Высококачественная отделка лицевой поверхности придает карнизам изящность, современность, их можно сочетать с любым интерье-

ром квартиры. Уважаемые покупатели!

Хозяйственные магазины горпромторга с 22 по 29 октября проводят неделю продажи карнизов. В ассортименте представлены деревянные и металлические, двойные и одинарные, реечные

Посетите хозяйственные магазины!

Магазин № 7 «Промышленные товары (ул. Ватутина, 50) с 23 по 26 октября проводит выстав-ку-продажу кремов отечественного производства. Кремы богаты витаминами, способствуют восстановлению жизнедеятельности клеток и нормальному функционированию кожи.

Уважаемые женщины! Посетите выставку-про-

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Первоуральское тароремонтное предприятие продает населению бетон марки 100, цена кубометра 23 рубля 50 коп., раствор сложный, марки 25, цена кубометра 16 руб. 60 коп., раствор известковый, цена кубометра 16 руб. 60

Справки по телефонам 91-5-31, 91-1-91.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича. 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-15-72, зам редактора 2-52-05. ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47. отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71. директор типографии 2-46-55.